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ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DA 7ª LEGISLATUIRA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE SANTA LUZIA DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 21 DE FEVEREIRO 

DE 2020. 

  

Aos 21 dias do mês de FEVEREIRO de 2020, às nove horas e trinta minutos no 

Plenário Raimundo Taveira da Câmara Municipal de vereadores de Santa Luzia do Pará, 

sito a Rua Marechal Rondon, N° 426, REUNIU-SE OS SENHORES vereadores para a 

realização da sessão presidida pelo Presidente Mario Henrique Alves da silva. Inicialmente 

o presidente saúda a todos a todas e declara aberta a sessão solicitando que a secretária 

da casa execute a leitura da bíblia e a chamada nominal dos vereadores, após a realização 

dessa constante se constata a presença dos seguintes vereadores: José Dos Santos Alves, 

Orley Soares De Sousa, Samuelson Figueiredo De Sousa, Ozires De Lima Alves, Mário 

Sérgio Bezerra Bessa, Ahrnon Oliveira Silva, Sávio Do Socorro Silva Oliveira, Marcos 

Venício De Sousa Pereira, Mário Henrique Alves Da Silva, Maria Do Socorro Saldanha. 

Havendo quórum o presidente dá seguimento à reunião convidando o vereador Sávio Do 

Socorro Silva Oliveira para compor a mesa em seguida convida Raimundo Nonato para 

comparecer a mesa representando o Prefeito Municipal e o terceiro sargento Doriedson a 

juntar-se a mesa. Em seguida a orquestra ASAFE com a coordenadora Marileia Lima 

apresenta o Ino Nacional. Dando continuidade o presidente franqueia a palavra ao Senhor 

Raimundo Nonato que veio representando o Prefeito municipal. O mesmo inicia a sua 

palavra saudando a tada a população presente o Presidente Câmara os senhores 

vereadores e a senhora vereadora, Justifica o não comparecimento do Senhor Prefeito que 

teve uma consulta e por isso não pode estar presente, afirmando palavras do senhor 

prefeito fala sobre a importância do Poder Legislativo e que reconhece que o Município só 

avança se os poderes estiverem juntos trabalhando. Cita a Constituição Federal q diz bem 

clara que os poderes são independentes, porém são harmônicos e a harmonia se tem um 

objetivo que é a população de Santa Luzia, enfatizou ainda que o Poder Executivo estará 

aberto sempre pára a conversa e o diálogo, pois acreditam que atreves da conversa é que 

poderemos avançar e é nesse intuito que trás essa mensagem a todos, enfatiza ainda que 
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precisamos avançar e que só avançaremos se tiver esta parceria. Por fim, agradece a 

presidência da Câmara pelo reconhecimento ao o Poder Executivo. Com a palavra o 

Presidente pede que Doriedson terceiro sargento faça uso da palavra, iniciando saúda a 

todos e a todas o Senhor Presidente e os senhores vereadores. Em seu discurso coloca 

uma questão a respeito de liderança na Gestão Pública e diz que ser líder na gestão 

pública parece uma tarefa mais difícil ainda tendo em vista que o indivíduo lidera um 

publico diversificado, passa se a ter pessoas de toda a comunidade te avaliando tornando-

se um desafio constante e sem duvida interessante, a questão publica vem sofrendo 

mudanças, o comprometimento com o bom atendimento com o publico por parte dos 

servidores públicos é cada vez maior e isso origina novas idéias e pensamentos que se 

pode atribuir as mudanças que se apresentam nesse contesto, assim a chave para 

melhorar o desempenho dos governos é a formação de equipes de trabalho 

comprometidas com as instituições e sobre tudo com as missões primordiais do Estado e 

Municípios, prestar serviços de qualidade a populaçoa e induzir o crescimento econômico 

do município. Por fim diz que senti-se orgulhoso por ser gerido por essa Legislatura como 

residente de santa Luzia e dá os parabéns ao presidente da casa, encerra com um bom dia 

a todos. Dando seguimento o Presidente franqueia a palavra ao representante da orquestra 

ASAFE Rans Rafael, iniciando saúda a todos os vereadores e a senhora vereadora, sendo 

breve fala um pouco sobre a criação e coordenação da orquestra e de seus apoiadores, 

cita uma passagem da Bíblia que diz que toda autoridade é constituída por Deus e Pede 

que estas autoridades desta casa tragam melhorias para nosso Município, apesar de não 

ser daqui, mais pede como funcionário do Município. Agradece a oportunidade que foi dada 

a orquestra oportunizando a todos a conhecerem sua musica. E para finalizar toca uma 

musica em homenagem a essa casa, pois tem certeza que sairá coisas muito boas para 

nossa cidade neste exercício de 2020. Neste momento presidente franqueia a palavras aos 

Senhores Vereadores e vereadora. E com a palavra o vereador Samuelson saúda a todos 

e a todas e em especial cumprimenta e dá os parabéns a orquestra ASAFE, e observando 

que a orquestra necessita de alguns instrumentos acredita que a casa tem condições de 

presentear esses jovens e diz a toda população liziense: vamos tentar fazer uma Santa 
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Luzia melhor ajudando todas as pessoas que realmente necessitam, pede ao Presidente 

que lhe com carinho para a orquestra ASAFE. Encerra com um bom dias a todos. Com a 

palavra o vereador Orley inicia desejando um bom dia a todos e cumprimenta em especial 

seus nobres colegas vereadores e a Polícia Militar e de forma muito carinhosa a orquestra 

ASAFE e parabeniza a senhora primeira dama e o senhor prefeito e o professor Rans 

Rafael pelo apoio que tem dado a orquestra e parabeniza o Presidente da casa pelo 

convite feito a orquestra. Sobre os trabalhos que se iniciam pede e a todos os vereadores e 

vereadora que posam se unir no sentido que santa Luzia do Pará está em primeiro lugar, 

que possam fazer o seu melhor que possam fazer tudo de melhor para que o povo se sinta 

prestigiado pelo poder Legislativo e diz que a Câmara municipal está sempre de portas 

abertas para receber a todos para que juntos possa ser feito o melhor para Santa Luzia, e 

assim encerra sua fala. Com a palavra o Vereador Sávio saúda a todos os que se fazem 

presente e também parabeniza a orquestra ASAFE.  Pede que nesta volta aos trabalhos 

possam trabalhar unicamente com todos os poderes que são independentes mais 

harmônicas e que possam juntos buscar mais melhorias para nosso Município e para 

nossa população e com todos juntos que  possa assim ser feito o melhor para Santa Luzia 

e diz que possam todos dá seu melhor em prol da população, e assim encerra. Com a 

palavra o vereador Ahrnon que saúda a todos com o seu desejo de bom dia, TAM,bem 

agradece ao Presidente pelo convite feito a orquestra, em relação ao trabalhos que se 

iniciam diz que concorda com as palavras do poder executivo, que os poderes devem ser 

independentes mais completamente harmônicas em prol da população do nosso Município 

e afirma que essa hormônio de poderes só trará mais benefícios ao Município. Com a 

palavra o Vereador Marcos também inicia saudando a todos com um bom dia, diz que esta 

Câmara sempre tem sido umas das mais unidas quando se diz respeito ao interesse do 

Município e lembra que nenhum projeto vindo tanto por parte do legislativo quanto do 

executivo foi rejeitado. Enfatiza que este ano é o ultimo desta legislatura e faz alguns 

destaques como vereador deste Município nesta Legislatura. Por fim pede que continuem 

todos atuando pelo Município. Com a palavra o vereador Ozires inicia dando seu bom dia a 

todos e também parabeniza a orquestra ASAFE e parabeniza seu belo trabalho, falando da 
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volta aos trabalhos Legislativos lembra que esse é ano eleitoral e diz que independente da 

camisa que vestirmos temos que focar no nosso município principalmente na zona rural, 

agradecendo a todos encerra sua palavra. Com a palavra o vereador Marinho inicia 

saudando a todos com seu desejo de bom dia e agradece em nome do presidente a 

presença de todos e diz que está muito satisfeito por está na volta dos trabalhos 2020 e 

lembra também os projetos passados pela casa, encerrando agradece o espaço para a 

palavra. Com a palavra o vereador José dos santos sendo breve agradece a presença de 

todos e diz que esta sessão solene é para agradecer a bancada que se fez presente e para 

encerrar dá seu bom dia a todos. O presidente passa então a palavra para a vereadora 

socorro Saldanha, que inicia dando os parabéns para a orquestra e sua coordenação e diz 

que estão todos para ajudar porque juntos somos mais fortes, diz também que os 

vereadores estão sempre juntos para sempre o melhor para a população e parabeniza os 

colegas vereadores e o presidente da casa pelo seu trabalho e encerra agradecendo. E por 

sua vez o senhor presidente dá sua palavra, saúda a todos os presentes e agradece a 

Deus pelo privilegio em representar a casa e também o povo, e fala do prazer que é estar 

na casa recomeçando os trabalhos legislativos do ano de 2020 e espera que este novo ano 

seja melhor que o ano que passou e encerra agradecendo a confiança que a população 

depositou nestes nobres vereadores. E dá espaço mais uma vez para a banda ASAFE se 

apresentar. Por fim para encerrar a sessão o presidente agradece a todos que se fizeram 

presente e deixa o convite para comparecerem na próxima sessão.       

 

Plenário “Raimunda Taveira” da Câmara Municipal de Santa Luzia do Pará, 21 de 

fevereiro de 2020.        
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_____________________________________ 

Mario Henrique Alves da Silva 

Presidente 

 

_____________________________________ 

Maria do Socorro Saldanha 

1ª Secretária 

 

____________________________________ 

Sebastião Barbosa Brito 

2º Secretária 

 

 

_________________________________________________ 

Ahrnon Oliveira Silva 

 

_________________________________________________ 

José dos Santos Alves 

  

_________________________________________________ 

Mário Sergio Bezerra Bessa 

 

_________________________________________________ 

Marcos Venicio de Sousa Pereira 

 

_________________________________________________ 

Ozires de Lima Alves 
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_________________________________________________ 

Orley Soares de Sousa 

 

_________________________________________________ 

Sávio do Socorro Silva Oliveira 

 

_________________________________________________ 

Samuelson Figueiredo de Sousa  

                                                              


